

## **Опис**

Шампунь кератолітичний делікатно очищає шкіру голови і волосся при порушенні кератинізації і диференціюванні клітин епідермісу.

Сприяє відлущуванню гіпертрофованого рогового шару. Нормалізує гідробаланс, пом'якшує шкіру. Зменшує свербіж і подразнення. Надає імунномодулюючий ефект.

Шампунь впливає на три рівні: сальні протоки, захисний бар'єр і мікрофлору шкіри. Активні компоненти шампуню Псорікс оптимально підібрані для позитивного і корисного впливу на шкіру з дерматологічними проблемами.

## **Властивості**

**Лізат лактобактерій** - пробіотик, який сприяє відновленню здорової мікробіоти і себорегуляції шкіри. Комплекс постбіотиків в своєму складі, сприяє регуляції клітинного метаболізму.

**Чага, рейши, шиітаке** - мають протизапальну дію, зменшують прояви свербіння шкіри і сприяють підвищенню адаптогенних властивостей шкіри.

**Д-пантенол** - допомагає зберегти природну вологу волосся, зменшити прояви запалення і надати волоссю живий блиск.

**Гідролізат пальмових гліцеридів** - природний кондиціонер, що надає волоссю блиск, сприяє легкості розчісування і антистатичному ефекту.

**Вітамін Е і алантоїн** - сприяють захисту шкіри голови від стресових факторів, пом'якшують і зменшують прояви почервоніння.

## **Показання до використання**

Рекомендується для догляду при дерматозах, що супроводжуються порушенням диференціювання і кератинізації клітин шкіри: псоріаз, іхтіоз, тілотична екзема, себорейний дерматит і інші.

## **Спосіб застосування**

Нанести шампунь на попередньо змочені волосся, інтенсивно втерти в шкіру голови до утворення піни, залишити на 3-5 хвилин, потім змити. При необхідності процедуру повторити. Використовувати 1-3 рази в тиждень. Курс застосування від 4 тижнів.

## **Протипоказання**

Індивідуальна непереносимість окремих компонентів засобу.

## **Умови зберігання**

Зберігати в недоступному для дітей місці при температурі від +5 до + 25°C.

## **Форма випуску**

Флакони з дозатором 250 мл.

*Дана продукція не є препаратом медичного призначення.*